



1. 门卫

原义: 守门的警卫。

世界杯新义: 一位守门员兼职客串后卫, 频频冲出禁区大脚解围, 成为本方球队在后防线上最活跃的人。

诺伊尔、奥乔亚、罗梅罗、纳瓦斯……这届世界杯发挥神勇的门将实在太多。“门卫”这个词也是应运而生。

“门卫”这个词的出现也缘于诺伊尔。德国小伙在淘汰赛首轮德国对阵阿尔及利亚的比赛时, 频繁出击到禁区外解围, 客串后卫。赛后, 球迷认为诺伊尔已经不仅仅是一名合格的门将。他已经成为了门将与后卫的结合体, 所以发明了“门卫”一词。中国球迷甚至在网络上用“不想当前锋的门将不是好后卫”来形容诺伊尔的神勇表现。

2. 萌萌哒

原义: “萌萌的”的意思。

世界杯新义: 球员在比赛或场外, 露出卖萌的表情被捕捉到后, 在网络上被球迷粉丝发现, 并疯狂追捧。

“萌萌哒”这个词语源于网络热词“么么哒”以及日本萌系文化, 原是“萌萌的”或“该吃药了”的意思, 在世界杯上则用于诙谐幽默地形容一个人的形象。

在巴西世界杯揭幕战上, 巴西后卫马塞洛不慎攻入乌龙球, 他一脸失落、无奈、不知所措的表情吸引了无数球迷的注意。于是, “马塞洛萌萌哒”的说法脱颖而出, 一度成为微博热度榜的头名。随着世界杯热潮的不断袭来, 这个原本含义并不美好的网络词语, 却在球员身上被赋予了新的意义。在马塞洛之后, 不断有人被冠以“xxx萌萌哒”的说法。

3. 玩坏

原义: 将物品搞坏。

世界杯新义: PS高手们将本届世界杯上发挥出色的球员、动作夸张的教练, 以及有代表性的球迷进行改造。

本届世界杯几乎每一个话题、每一个焦点人物都逃不过网上PS大神的恶搞, 这股风潮不光中国网友乐在其中, 外国

网络时代, 带给我们的不只是信息传递的快捷, 还催生了一种新的文化现象——网络词语, 比如菜鸟、高富帅、神马等等。网络时代的世界杯, 自然也躲不开这一文化现象的侵袭。作为人们关注的焦点, 从6月13日开赛以来, 巴西世界杯带给广大球迷的, 除了激烈的对决和精彩的进球之外, 还有因世界杯而生的新词汇。如果你不了解这些, 那么亲, 你已经out了, 很容易闹笑话哦。

一些新词汇因世界杯而生
门卫、萌萌哒、玩坏、食材……

你了解吗



网友参与积极性也很高, 水平和想象力似乎更是高出一筹。

被恶搞P图的球员不少, 鱼跃头球的范佩西、假摔的罗本都被P过。但最热门的还要数表现出众的门将们, 比如墨西哥的奥乔亚、美国的霍华德以及哥斯达黎加门将纳瓦斯, 都曾被网络大神们P过。奥乔亚被P成了铜墙铁壁、上帝以及骇客帝国里的角色; 霍华德则被P上了一美元钞票上, 以及被P成美国国防部长。更搞笑的是, 美国人希望霍华德担任国防部长的意愿甚至得到了奥巴马的回复——“我会认真考虑”。在这个全民恶搞的时代, 看来美国总统也乐在其中。

4. 食材

原义: 制作食物的原料。

世界杯新义: “吃货”苏亚雷斯与勒夫在世界杯上将食材选择进一步扩大, 也丰富了这个词语的含义。

咬人的苏亚雷斯与喜欢抠鼻子的德国主帅勒夫都被认为是寻找“新食材”的高手。所不同的是, 前者口咬意大利后卫基耶利尼, 不仅害人还让自己搭上了禁赛9场, 4个月不得从事任何足球活动的处罚代价。并且, 苏牙的一次冲动咬人, 险些让自己转会巴萨的交易泡汤。而在利物浦官方宣布苏亚雷斯转会成功后, 不少球迷又开始期待他在西甲赛场口咬佩佩的场景……

至于另一名寻找食材的高手勒夫, 他的嗜好只是让观者感觉不雅, 倒是丝毫不会影响到其他人。但也有勒夫的球迷表态了, 德国人无论怎样都帅得掉渣, 即使是抠鼻子寻找食材, 也不会影响他在球迷心目中的形象。 杜金城



GRAND DRAGON[®]
ORGANIC WINE
威龙有机葡萄酒

回归天然升华品味

中国有机葡萄酒创导者

